智浪教育--普惠英才文库

阿左旗八中2015—2016学年第一学期期末测试

七年级数学
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一、选择题（每[image: image78.jpg]


小题3分，共30分）
1.-2013的绝对值是                                             （　　  ）

A、-2013       B、2013       C、
[image: image2.wmf]2013
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       D、
[image: image3.wmf]2013
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-

 

2. 在墙壁上固定一根横放的木条，则至少需要多少枚钉子             (      )
A、l          B、2          C、3         D、随便多少枚[来源:学科网ZXXK]
3.直线AB上有一点O，OM⊥AB于O，另有直角∠COD在平角∠AOB内绕[image: image4.png]b2 SEELR] (ZXXK.COM)




O点左右摆动（OC与OA、OD与OB不重合），在摆动时，始终与∠MOD保持相等的角是(     ) 

A、∠BOD      
B、∠AOC
     C、∠COM
     D、没有

[image: image1.png]b2 SEELR] (ZXXK.COM)




[image: image76.jpg]



[来源:学+科+网][image: image77.png]



4. 将一副三角板按如图方式摆放在一起，且∠1比∠2大30°，则∠1的度数等于(     )

A、30°
     B、60°      
C、70°
  [image: image5.png]b2 SEELR] (ZXXK.COM)




   D、80°[来源:Z|xx|k.Com]
[image: image6.png]b2 SEELR] (ZXXK.COM)




5.下列各图形经过折叠不能围成一个正方体的是                     （     ）


A               B                C              D

6.下列说法错误的是                                             （     ）

A、 直线没有端点           B、两点之间的所有连线中，线段最短

  C、0.5°等于30分          D、角的两边越长，角就越大

7.甲队有工人272人，乙队有工人196人，如果要求乙队的人数是甲队人数的
[image: image7.wmf]3

1

，应从乙队调多少人去甲队。如果设应从乙队调x人到甲队，列出的方程正确的是

                                                              （      ）

  A、
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8. 长方形的周长为10，它的长是a，那么它的宽是                 （      ）

A、10－a         B、10－2a         C、5－a        D、5－2a
9.已知 ∠1=37°36′，∠2=37.36°，则∠1与∠2的大小关系为：     (      )
A、∠1 < ∠2 
  B、∠1 = ∠2     C、∠1> ∠2   D、无法比较

10. 已知x=1是方程a（x﹣2）=a+3x的解，则a的值等于             (      )

A、[image: image12.png]



        B、[image: image13.png]



     C、[image: image14.png]



       D、[image: image15.png]



二、填空题（每小题3分，共18分）
11.如果
[image: image16.wmf]2(3)
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 QUOTE [image: image17.png]2(x+3)



  \* MERGEFORMAT 的值与
[image: image18.wmf]3(1)
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 QUOTE [image: image19.png]3(1—x)



  \* MERGEFORMAT 的值互为相反数，那么
[image: image20.wmf]x



 QUOTE [image: image21.png]


  \* MERGEFORMAT 等于      [image: image22.png]b2 SEELR] (ZXXK.COM)




   。
12.8.31[image: image23.png]b2 SEELR] (ZXXK.COM)




°=        °        ′        ″ 。

13.已知线段AB=16㎝,点C在直线AB上,且AC=10㎝,O为AB的中点,则线段OC的长度是_________㎝。
14.某厂第一个月生产机床a台，第二个月生产的机床数量比第一个月的1.5倍少2台，则这两个月共生产机床            台。
15.一个角的补角加上10°后，等于这个角的余角的3倍，则这个角=_______。
16. 一列单项式：﹣x[image: image24.png]b2 SEELR] (ZXXK.COM)




2，3x3，﹣5x4，7x5，…，按此规律排列，则第7[image: image25.png]b2 SEELR] (ZXXK.COM)




个单项式为　　　　。
三、解答题（共72分）
17.计算(每[image: image26.png]b2 SEELR] (ZXXK.COM)




小题5分）

（1） 
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18.解方程（每小题5分）
（1）
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19.先化简，再求值：（ 5分）
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的值，其中
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[image: image33.png]b2 SEELR] (ZXXK.COM)





20. (6分)已知
[image: image34.wmf]2
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 QUOTE [image: image35.png]


  \* MERGEFORMAT ，且
[image: image36.wmf]2
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 QUOTE [image: image37.png]B=—4a®+6ab+7



  \* MERGEFORMAT ,
[image: image38.wmf]A



 QUOTE [image: image39.png]


  \* MERGEFORMAT 等于多少？
[来源:学科网]
21、(6分)已知
[image: image40.wmf]a

Ð

和
[image: image41.wmf]b

Ð

互为补角，并且
[image: image42.wmf]a
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比
[image: image43.wmf]b
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的2倍小30°，求
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22.（8分）一家[image: image46.png]b2 SEELR] (ZXXK.COM)




商店将某种服装按进价提高40%后标价，又以8折优惠卖出，结果每件仍获利15元，这种服装每件的进价是多少？

23.（6分）如图，点
[image: image47.wmf]C

在线段
[image: image48.wmf]AB

上，
[image: image49.wmf]8 cm

AC
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 QUOTE [image: image50.png]AC = 8cm



  \* MERGEFORMAT ，
[image: image51.wmf]6 cm
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 QUOTE [image: image52.png]CB = 6cm



  \* MERGEFORMAT ，点
[image: image53.wmf],

MN



 QUOTE [image: image54.png]


  \* MERGEFORMAT 分别是
[image: image55.wmf],

ACBC



 QUOTE [image: image56.png]AC. BC



  \* MERGEFORMAT 的中点.求线段
[image: image57.wmf]MN



 QUOTE [image: image58.png]MN



  \* MERGEFORMAT 的长.

24. （8分）如图，已知∠AOB内部有三条射线,OE平分∠BOC，OF平分∠AOC.

(1)若∠AO[image: image59.png]b2 SEELR] (ZXXK.COM)




B = 90°，∠AOC = 40°，求∠EOF的度数；

(2)若∠AOB = a ，求∠EOF的度数；

[image: image60.png]a

=




25.（ 8分）在手工制作课上，老师组织七年级（2）班的学生用硬纸制作圆柱形茶叶筒．七年级（2）班共有学生44人，其中男生人数比女生人数少2人，并且每名学生每小时剪筒身50个或剪筒底120个．

（[image: image61.png]b2 SEELR] (ZXXK.COM)




1）七年级（2）班有男生、女生各多少人？

（2）[image: image62.png]b2 SEELR] (ZXXK.COM)




要求一个筒身配两个筒底，为了使每小时剪出的筒身与筒底刚好配套，应该[image: image63.png]b2 SEELR] (ZXXK.COM)




分配多少名学生剪筒身，多少名学生剪筒底？

26. （5分）如图，将书页一角斜折过去，使角的顶点A落在A′处，BC为折痕，BD平分∠A′BE，求∠CBD的度数．

[来源:学§科§网Z§X§X§K]
附件1：律师事务所反盗版维权声明
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附件[image: image65.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




2：独家资源交换签约学校名录（放大查看）

[image: image66.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




学校[image: image67.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




[image: image68.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




名录参[image: image69.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




见：h[image: image70.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




ttp://w[image: image71.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




ww.zx[image: image72.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




xk.com/wxt/list.[image: image73.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




aspx[image: image74.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




?[image: image75.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)
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